



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR



MUNICIPIUL  
DEVA

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants



Norway  
grants

Programul **”MEDIU, ADAPTARE LA SCHIMBĂRILE CLIMATICE ȘI ECOSISTEME”**  
(Programul RO – Mediu) –  
**„Măsuri de reducere a contaminării cu substanțe periculoase  
în depozite municipale temporare”**

Titlul proiectului :

**„REDUCEREA CONTAMINĂRII CU SUBSTANȚE PERICULOASE  
A DEPOZITULUI TEMPORAR DE DEȘEURI SITUAT ÎN DEVA,  
STRADA ORIZONTULUI F.N.”**

UAT Municipiul Deva a organizat în zilele de 18 și 19 decembrie 2023 două campanii informare și conștientizare pentru proiectul „Reducerea contaminării cu substanțe periculoase a depozitului temporar de deșeuri situat în Deva, strada Orizontului, F.N.”.

Proiectul este finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) în cadrul Programului „Mediu, adaptare la schimbările climatice și ecosisteme”(RO-Mediu), pentru care MMAP este Operator de Program. Contractul de finanțare a fost semnat de către UAT Municipiul Deva, în data de 24 noiembrie 2022. Valoarea totală a proiectului este de 8.135.037,42 lei.

Perioada de implementare este 24 noiembrie 2022 – 30 aprilie 2024.

Obiectivul general al proiectului este eliminarea riscului de contaminare cu substanțe periculoase în depozitul temporar de deșeuri situat în Deva, strada Orizontului.

Având în vedere tematica acestui proiect, una din activitățile acestuia este realizarea de campanii de informare și conștientizare comunitară privind impactul substanțelor periculoase și a deșeurilor municipale asupra mediului și sănătății publice.

În acest sens UAT Municipiul Deva a organizat în zilele de 18 și 19 decembrie 2023 două campanii de conștientizare cu tema **„Deșeurile municipale și impactul acestora asupra mediului și sănătății publice”**.

Evenimentele s-au desfășurat cu participarea elevilor Colegiului Național Decebal din municipiul Deva - clasele I și a II-a în data de 18.12.2023, respectiv clasele a IX-a și a X-a în data de 19.12.2023.

În cadrul acestor campanii au fost prezentate informații cu privire la importanța și rolul colectării selective a deșeurilor și impactul acestora asupra mediului și sănătății populației și au fost distribuite materiale de informare și publicitate.

În data de 19 decembrie 2023 a fost organizată și efectuată o vizită la Depozitul Județean de deșeuri Bârcea Mare.